(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWUNK Moaenu
Kia Sportage

Hauynnasa ¢ 2010 mogenbHoOro roga
(amnsenbHbIe)

TornbKO C IEBOCTOPOHHMM PaCMOSIOXKEHNEM
pyns, MKIMN, AWD.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNuM NpUBECTU K BbIAENEeHUI0 CMepTerbHO SA0BUMTOrO okcupa yrnepopa. 3710
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNeAcTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[Onsa yctaHOBKM U peMOHTa o6opyaoBaHusa "Bebacto” Heo6xoaMMbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pnsi NOJIlyYeHUs KOTOPbIX cneayeT MNPOMTU TexXHU4YecKoe obyuveHume,
nosfib30BaTbCA TEeXHUYECKOMn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNMUBaTb WJIM PEeMOHTUpPOBaTb obopyaoBaHue "BebacTto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo COOTBETCTByKWLWee oOOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOxogMMon AnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX pPaboT TexHU4YecKom
OOKyMeHTauuen, MHCTpPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnegynTe MHCTPYKLMUAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY ¢hmpmbl "BebacTo”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U APYrum BbiaeneHHbIM yKa3aHUsIM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NnoBpeXAeHWsl, npousolleawne BcCreaCcTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o6opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKasaHUM.

21.03.2014 1
MockBa



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonuTens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-14
8. OpraHbl ynpaeneHnus (Tenectapt - Onuns) 14-15
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 15-20
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 21-25
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 26-29
12. 3abop Bo3gyxa nsi ropeHus 30-31
13. Beixnon 31-35
14. 3aBepLiarowine paboTtbl 36
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 37
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 38

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Kia Sportage SL €11*2007/46*0136*
Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunin o6bem, cm®
D4FD Ounsenb 85 1685
R Ounsenb 100 1995
YKasaHue

Bo3moxHOCTbL M nmpoueaypa ycTaHOBKM npeanyckoBoro noporpeBatensa «Bebacto» Thermo
Top Evo Ha moaudmkaumm aBTomobuns Kia Sportage, He yka3aHHble B NpMBeAEeHHON Bbille
Tabnuue n/vnu He ynosneTBopsAloLME YCIIOBUAM He onpeaensnuchb.

Tem He meHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HUX NpeanyckoBbIX noporpesatenen «Bebacto»
Thermo Top Evo He moxeT O6bITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHune

HacTtosiwee PykoBOoACTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKkoMeHOATEeNbHbIN XapakTep M OTHOCUTCA K
aBTomobunam mopenu Kia Sportage (monyweHHble mogudukauum cm. Bbiwe) HaduHas ¢ 2010
MogenbHoro roga. lNpegnonaraercsi, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOWUNS He ObiM BHECEHbI Takue
TeXHUYEeCKMe M3MEeHEeHNs (B T.4. NyTEM YCTaHOBKM AOMONTHUTENBHOro 06opyaoBaHMs), KOTOPbIE MOrnn
Obl MOBNUATL Ha OMMUCAHHbIN HWXKE NOPSAOK YCTaHOBKW. B npoTMBHOM cnydae, B 3aBMCMMOCTU OT
MoanUKauMm N OCHaLLEHWS!, MOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTNMYaTbCA OT OMMCAHHOrO B HACTOSILLEM
PykosoacTse.

OnucaHne 3TanoB yCTaHOBKM B HacTosiwem PykoBoacTBe MpeacTaBnsieT cobon, Kak npasBumo, Ux
rpaduyeckoe (hpoTo) Ms3obpaxeHne C KOMMEHTAPUSMKU, PaCMONOXEHHbIMU CTPOro crieBa OT HUX.
Homepa JononHUTENbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBuio yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiiee PyKkoBOACTBO He MOXET $BMSATLCA OCHOBAHMEM [N NPeabsBNEeHUs Kakux-nmbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.

BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLMM U OCHaLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSNTHEHNIO UHCTpYKLMK
¢dupmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHUYeckMe npaBuiia UM yKasaHuA
npou3BoOAUTENA aBTOMOOUNSA.

21.03.2014 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 4 kBt 1314816A
Nnun
1 | Thermo Top Evo 5 kBT | 1314815A
+
1 | NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuansi | Cwm. nyHkT 4

OpraHbl ynpaBrneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122D
3anyckom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue pa6oToi, o6paTHas cBs3b | 9028761A
nnm
1 | ThermoCall3, ynpaBnenne pa6oTtoi, o6paTHas cBs3b |  7100350C

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm

4, DononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHne MpaeHT Ne Konuuecrso
(B ynakoBkax)
KpoHwTenH BepTukanbHblin TT-Evo (cTanb) 1320494 1
-06pa3sHbIn KpoHWTErH (ynakoBka 10 wrT.) 1320232 0,1
lNnactnHa MmoHTaxHas (ynakoska 10 wr.) 9007918 0,4
Pactsxka 70938030222 1
XOMYT MOHTaXHbI 06pe3nHEHHbIN & 48 MM 1320135 1
XomyT BUHTOBOM @ 16-25 (ynakoBka 20 wwT.) 1320248 0,1
TonbKo AN KIMMaT-KOHTPONs
IPCU — mogynb 9013645
unu unu 1
GGW — mogynb 1321108
21.03.2014 3

MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LWnaHrK, NnpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLUMXCS MECTax - 3alUTHbIM LLUMaHroM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB
- CHSITb KOXYX ABuraTens

- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

- HakneuTb MH(POPMALMOHHYIO TabnnyKy

- CHATb BO3AYLUHbIA QUnbTP

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILLKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbITh KPbILLKY
- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHATb TOM/MBHbIA HAacoC

- CHsATb Gamnep

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb JeKopaTMBHYIO NaHesb CO CTOPOHbI MepeaHero naccaxupa

Bpemss Ha MoOHTax 06OpyAOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNUYMS W COCTOSIHUS
WMHCTPYMEHTa U obopyaooBaHuMs Ans  MNPOBEAEHVMS MOHTaXa, a Takke KOoMMNnekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax | 7.0 Hly |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

7. dnekTpoobopyaoBaHue

21.03.2014 4
MockBa



MpoknagKy XryToB NPON3BECTU COrfacHo obLwmm TpeboBaHNSM K 3NeKTpoTEXHNYeCKUM paboTtam. Ecnu
He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K Mmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKM cCHabanTb 3aLMToN.

1 Konoaka TonnmBHOro Hacoca

2 dukcartop

3 NMpoBoaa TONNMBHOIO Hacoca

4 dukeupyroLwas nraHka KOHTaKkToB
5 KoHTakTbl TONAMBHOIO Hacoca

-
!
Bce NoAKNoYeHns OCYLLECTBUTb B [I] F3 F4 .
'
rt

COOTBETCTBUM CO CXEMOW. ‘-[
® KpacHbin (rt) npoeog pene K1/87a i 86 A87Aa7a &

@ YepHbin (sw) nposog pene K1/30

©

br sw

D,ﬂil KnnmMmaT-KOHTpONA

a =600 mm
b =400 mm

- a a2
21.03.2014 5

MockBa



gn/ws
075

® KpacHbin (rt) nposog, IPCU/15 .
@ KpacHbin (rt) npoeog, IPCU/E 08
® YepHnin (sw) nposog IPCU/A < »
® 3eneHo/6enbin (gn/ws) nposoa IPCU/86
@ KopwuuHesbin (br) nposog IPCU/85

SW
05
@ br
0,52
HacTtpownkn IPCU-moayns:
2010
@
Koad. 3anonHeHus:: 100% il .
Yacrtota: 14 kl'y A IPCU [E
Bonbtax: 4,4 B |86£ |55 @ e
MosunumoHunposaHue: High-Side 1=
| LT A

2011 86 \.'@ @)
Koadh. 3anonHeHuns: 100%

YactoTta: 1 kl'y,
BonbTax: 3,6 B ~
MosunumoHunposaHue: High-Side U,

1 OTtBepctne @ 5,5 mm

21.03.2014 6
MockBa



Mpoxopa xryta B canoH

1 KryT anga npoxofa B canoH
2 lLltaTHOE pe3anHoBOE YNNOTHEHNE

PacnonoxeHne MuHuTanmepa

1 MuHuTanvep

00

/ kabenbHbIl XryT TOMMMBHOTO Hacoca |\
| rpoknadbisaTb  Mo3Ke, BMecTe C |
TONMBOMPOBOAOM, BOONb  TOMJIMBH.

] KOMMYHMKaLIA nog OHuwem |
\ aBTOMOGOUNS

Touka noaknovyeHusa obLiero nnrca

1 O6Lwmi N CoBON NPOBOA
2 Touka kpenneHus

21.03.2014
MockBa

1 MN-o6pasHbin KPOHLUTEWH

2 Bont M6x20, wanba, ranka

3 bont M5x16, wanba, ranka

4 lLlTaTHasa Touka KpenneHust obLero MmHycoBOro
npoBoaa

5 Konopgka npegoxpaHutenen F1-2



AnekTpuyeckas cxema

Webasto | Kia
} 30
i 15
S RN —
A — —
F2[I]F1 x2[w1 w2l[2w 5%] X1 | : [I]F
v
| i [ R I
r os :
| i
v F T
[ [ ]
ol || " v
LN J.\ T A
X10 NIF3| (Fa
Y
86 87he7a | |
i 85\;4 .
br |
b 0.52 LH
e 0 5r1 | )
- ! 31
INlereHpa k anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto OnemeHTbI aBTOMOOUNA Useta u
0603HaYeHus
HG Otonutens (TT-Evo) | GM MoTop BeHTUNATOpA rt KpacHbin
X1 6-11 nMHOBLIM GR Pene moTopa BeHTUNATOpa gn 3eneHbin
pasbemM
X2 2-X NOMOCHbIN GS MepekntovaTtens ckopocTen moTopa sw | UepHbiit
pasbemM BEHTUNATOPA
%10 4-X NONIOCHbIN = MpenoxpaHuTtens moTopa ws | Benbii
pasbemM BEHTUNATOPA
K1 Pene bl CuHun
MpenoxpaHutenb o
F1 20A br KopunyHeBbI
MpepoxpaHuTens o
F2 30A ge Kentbin
F3 Mpenoxpanutens 1A X Mecro
paspesa
= MpenoxpaHuTens
25A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaoB Mmoryt otnum4yartbcs!
21.03.2014 8

MockBa




1 >KryT npoBOAOB U3 MOTOPHOIO OTCEKa
2 Konogka npegoxpaHuTenen u pene ¢
coeuHUTENbHLIMU TEPMOYCa0YHbIMU
BTYNKkamu (ycTaHaBnmBaeTCs B carnoHe
aBToMo6uns)

Bce noagkntoveHnst OCyLwecTBUTbL B
COOTBETCTBUU C INIEKTPUYECKON CXEMOW.

1 Bbont M5x16, wanba 6onbloro
AanameTpa (2 wT).

2 Konogka npenoxpaHuTenen MOTOPHOro
oTceka

1 Pene K1.

21.03.2014
MockBa




1 2-X KOHTaKTHbIN pasbemM MoTopa
BEHTUNATOpA

2 YacTtb kpacHoro (rt) nposog ot
npegoxpaHuTens

3 YacTb kpacHoro (rt) npoBoga oT moTopa
BEHTUNATOpA

® KpacHbin (rt) nposoa, K1/87a

@ YepHbin (sw) nposog, K1/30

21.03.2014 10
MockBa



anIHLIVII'IVIaanaﬂ ANeKTpuyecKasa cxema noakno4eHus

Webasto | Kia
I I 30
i 15
- i ‘ HG ‘ | i
Vol | RESTEETG | NS JFe
Y @F GRs
- I — °g5e : 4]’ ' 5
T”W 8o .
® 3
obsr sw| ot gniws | ? e
fl\ 4 0,75 I — M
A s
X10 I r
4 *
i I | M45 [ & 1
86 :;’f'ES?a | @ aM
{?“ K1 y
v 85 \TJ 30 I Mas Lﬂ W(?/aszw
br o e
. br 0,5; \T@T -
0,52 "t ~ ! ®
05 Q) I p; ws/sw
= i =
‘ M46 [A71 & 4] [A10 A9 | M04-B
. JPou [ IO _ T —
(7 Al o l (&7 GRr o AC
TUUL P @y T M46 [W3 2]
85 Y86 .
} ® 31
JlereHaga Kk anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbLI aBTOMOOUNA Useta n
00603Ha4YeHus
HG Otonutene (TT-Evo) | GM MoTop BeHTUNATOpA rt KpacHbin
X1 6-11 nMHOBLIN M45 2-X KOHTaKTHbIN pasbem GM gn 3eneHbin
pasbemM
X2 2-X NOMHoCH®IN GRs Pene moTopa BeHTUNATOpa sw | YepHbin
pasbemM
%10 4-X NONIOCHbIN GRr Moaynb ynpasneHusa motopa ws | Benbii
pasbemM BEHTUNATOPA
K1 Pene M46 4-X KOHTaKTHbIV pasbeMm GRr bl CwuHnin
F1 ganoxpaHMTenb AC Bbrok ynpasneHusa A/C br KopunyHeBbI
F2 glgznoxpaHMTenb MO04-B | Pasbem 6noka ynpasnenus A/C ge KenTtbin
MecTo
F3 MpenoxpaHutens 1A | F3 Mpenoxpanutens 40A X paapesa
= MpenoxpaHutens
25A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBOAOB MOryT oTnuyarbcs!

21.03.2014 11
MockBa



1 BonTt M5x16, wanbda 6onbLLIOro
aonameTpa, ravka.

2 Konopgka npegoxpaHuTenemn B canoHe.

1 Pene K1

1 XKryT npoBOAOB M3 MOTOPHOIO OTCEKa
2 XryT NnpoBOAOB OT CanlOHHOMN KONOAKM
npegoxpaHuTenen

21.03.2014
MockBa

12



1 KpacHbin (rt) npoBog K wrekepy M45

2 KpacHbin (rt) npoBog OT pene moTopa
BEHTUNATOpA

3 2-X KOHTaKTHbIA pasbemM MoTopa
BEHTUNATOPA

® KpacHbin (rt) npoeog, pene K1/87a

@ YepHbin (sw) npoeoga, pene K1/30

® KpacHbin (rt) nposog, IPCU/15

® 3eneHo/6enbint (gn/ws) nposoa IPCU/86

1 WWraTtHasa maccoBas Toyka
® Kopu4Hesbivi (br) nposog IPCU/85

1 Benbi/yepHbIv (ws/sw) nposog 6noka
Knumart-koHTpons Pin 9

2 KpacHbin (rt) nposog pene K1/87a

3 benbin/yepHbin (WS/sSw) NpoBog K ouLLKe
M64, Pin 4.

@ KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

® YepHbini (sw) nposog IPCU/A

21.03.2014
MockBa

13




1 Pazbem M46

8. PacnonoxeHue opraHoB ynpaBneHusi
TenecTapT (qononHuTenbHasa onuus)

1 KpoHLITENH pecusepa
2 PecuBep
3 WratHbi 6ont

1 AHTEeHHa

21.03.2014
MockBa

14




Tonbko ana Telestart HTM 100

1 PacnonoxeHue TeMnepaTypHOro gatynka
(pacnonoxuTe B TeMnepaTypHO
HenTpanbHOM mMecTe)

9. Noacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 KpOHLUTENH
2 OTtBepcTre G 2 Mm

1 MoHTaXxHasa nnactuHa
2 bont M6X25

21.03.2014 15
MockBa



1 LLitaTHOE KpenneHue XryT NpoBOAOB
yoanuTb

1 Pasmetka otBepctui & 9,1 Mm (2 wT)
2 PasmeTtka otBepcTe @ 7 MM (2 i)

1 3awmTta ocTpon Kpomku, 50 Mm
2 3aknagHas ravka (2 wr)

...} L QXF‘ ‘|

| 26

21.03.2014 16
MockBa



1 BonTt M6x20, warnba.

2 lNpepycTaHoBNEHHAs MOHTaXHas
naacTMHa ans KpenneHust
LMPKYNSLUMOHHOro Hacoca

3 WTaTHbI OonT

4 bont M6x20, ramnka

5 Bont M6x20

Ons aBuratena 1,7 D

A =880 mm
B =60 mm
C =150 mm
D =160 mm
E =820 mm
Ons aBuratens 2.0 D
A =700 mm
B =60 mm
C =150 mm
D =160 mm
E =800 mm

1 CoeguHuTenbHbIn WwWTyuep 18x18 ¢
noBopoTom Ha 90° (2 wT)

2 LIMpKynsSILMOHHBIA Hacoc

3 KpOHLUTENH LMPKYNALMOHHOMO Hacoca
4 XoMyT, NPY>XUHHBIN & 25 MM (4 W)

5 XoMyT Npy>XMHHbI & 25 MM (2 WT)

21.03.2014
MockBa

17




1 MoHTa)xHble camopesbl
2 OTonuTenb

1 CoegnHuTenbHbIE WITYLEPA,
YNNoTHUTENbHbIE KoMbua (2 WT.)

2 MoHTaxHbIn camopes 5x15, npukumMmHas
nnactuHa

1 MNpy>XUHHBIA XOMYT & 25 MM (2 WT.)

21.03.2014
MockBa

18



1 MoHTaxHbI camopes (2 L)

1 MoHTaXxHbI camopes (2 )

1 OCHOBHOW XryT NPOBOAOB OTONUTENS
2 XKryT uMpKynsiLMOHHOro Hacoca

21.03.2014
MockBa

19



1 LTaTHbIN XryT NpOBOAOB aBTOMOOMNSA
3aKpenuTb kKabenbHbIMU CTSXXKaMM.

21.03.2014 20
MockBa



10. XKugKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYThbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

C

Bce He ykasaHHble coeanHuTernbHble Wwryuepa 18x18 mm.
Bce He ykasaHHble XOMYTbl, AnaMeTpPoM 25 MM.

21.03.2014 21
MockBa




1 MoHTa)Hasa nnactuHa
X — yoansiemas 4acTb

1 MoHTaxHas nnacTtuHa, M30rHyTb Kak
NOKa3aHoO Ha (bOTO

2 XoMyT 06pe3nHeHHbIN, AnameTpom 48 MMm.

3 bonTt M6x20, ranka.

1 MoHTaxHas nnactmHa
2 bont M6x20, 60nT B WTAaTHOE OTBEPCTHE,
ravka.

21.03.2014
MockBa

22




1 Bont M6x25, ranika
2 M-06pa3sHbI KPOHLWITENH
3 WTyuep otonutens

Ona peuratena 1.7

1 YacTtb naTpybka Ha neyky canoHa
2 YacTb naTpybKa c gBuratens canoHa

1 O6pe3nHeHHbIn XomyT & 48 MM

21.03.2014
MockBa

23




1 MaTtpy6ok Ha neyKy canoHa

1 MaTpy6okK c neykn Ha aBuraTtens
2 Matpy6ok c aBuratenst Ha oTonuTesNb

Ona pBurartens 2.0

1 MaTtpy6okK c gBUraTens Ha Neyky canoHa
2 MecTo paspesa

21.03.2014 24
MockBa



1 MNaTpybok Ha neyky canoHa
2 MNaTpy6bok ¢ gpuratens

1 XomyT 06pe3nHeHHbIN & 48 Mm
2 KabenbHas cTsbkka (2 wT)

1 MNMnacTnkoBoe KpenneHue WNaHros (2 wr)

21.03.2014
MockBa

25




11. TOoNnnNUBHBLIA KOHTYP.
OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMBHOrO 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbITh KPbILLIKY.

BbiTekwee TonnmMeo cobpaTtb B cneumanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TONMAMBHYIO Maructpanb 1 NPOBOAKY HEOBXOANMO TaK YTO Obl OHM ObinKn 3aLumLLEHbl OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga ucnonb3ymnTe KpenneHns TpybonpoBoaos.
O6ecneunTtb 3aWMTY TONMBOMNPOBOAA W ANEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONSIMBHOM MarucTpanu u aNeKTpn4eckon NPoBoagkN HEOH6XOANMO BbINOSHATE B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 MoHTaxHasa nnactuHa
2 OTtBepcTme pacceepnuTb 4o G 8,5 mm

25°

1 fosnpytoLwmin Hacoc
2 KabenbHas cTshkka
3 bont M6x25, ranka
4 MoHTaXHasa nnaHka

21.03.2014 26
MockBa



1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB
NPONOXUTb B FOYPMPOBAHHOM U30MNSALMK
(2100 mm)

1 TonnmBonpoBOA Y XXryT NPOBOAOB
NPONOXWTb B FOhpUPOBAHHON U30MSALLN
(2100 mm)

1 TonnmBonpoBOA M XryT NPOBOAOB
NPONOXWTb B FOhpPUPOBAHHON M30MSALUN
(2100 mm)

21.03.2014
MockBa

27




- T ) Wi

o SRR s -~

-
v

AT T,

ol AT G

1 KpenneHue koprnyca py4yHoOro Tpoca
2 WWraTHbI BonT
3 KysoB

1 Kopnyc TonnueHoro Hacoca

2 CoeguHuTenbHbIM NnaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WT)

3 3awmTa oT OCTPON KPOMKM

4 KabenbHasi CTsKkKa

5 TonnneonpoBoA 1 XryT NPOBOAOB OT
oTonuTens

1 TonnuBHbIN Hacoc

2 lavika ¢ BHeWwHUM @ 11,7 MM Ans pa3meTku
oTBEpPCTUS

3 OTtBepcTre & 6 Mm

21.03.2014 28
MockBa



1 TonnnBo3abopHuK

2 Wanba pns komneHcauum guctadumm
pebep >eCTKOCTU KPbILWKN TONNTMBHOIO
Hacoca

€ PUVBRETTEEPE YR YY YV Y

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WT.)

2 TonnmneonpoBog, K TONSIMBHOMY Hacocy B
rodoprpoBaHHOM U3ONSALUN.

1 CoeanHuTenbHbIn natpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)
2 TonnueonpoBog OT TONNMBO3abopHuKa

21.03.2014 29
MockBa



12. 3a6op Bo3ayxa Ansi ropeHus

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa onsi ropeHns
a =300 mm

X — Heucnornb3dyemas 4yacTb

1 MoHTaxHas nnactuHa

1 MywwTenb 3abopa Bo3ayxa Afs ropeHns
2 Bont M5x16, ranka

3 MoHTa)xHas nnacTtuHa

4 bonTt M6x20

5 XomyT & 51 mm

21.03.2014 30
MockBa



13. Beixnon

1 BbIXnonHas Tpybka (koHeyHas YacTb)
a =280 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
b =290 mm

21.03.2014
MockBa




1 Mywwutens
2 bont M6x16, wanba
3 M-06pasHbIi KPOHLWITENH

OTpesaTtb YacTb 2 NNacTUKOBOro anemeHTa 3
no nuHun 4. [1ee knuncel 5 n3eneyb ¢
nosuuum 1.

1 OTtBepcTMA 6,5 MM, WTATHbIE KNUNChI (2 LWT)

21.03.2014 32
MockBa



1 lNavka

Y6enutcs, 4To paccTosiHue mexay
cocegHUMM 3aneMeHTaMu He meHee 20 cm!

1 bonTt M6Xx20, WTaTHOE OTBEPCTME, ranka
2 Pactaxka

21.03.2014 33
MockBa



1 Cunoeon xomyT (2 W)
2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas YacTb)

1 BeixnonHas Tpybka (KoHeYHast 4acTb)
2 Cnnoson xomMyT
3 XomyTt

1 MnacTtukoBas 3awmTa asurarens

21.03.2014
MockBa

34



1 OTtBepctre & 60 Mm

1 BeixnonHas Tpybka (KoHeYHast 4acTb)

1 Kopnyc Bo3ayLIHOro punstpa
2 3awuTHbIM MaTepuan

21.03.2014 35
MockBa



14. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHNS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKTHYEHUS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
(Tectyl 100K, Ne 111329)

- Nopkniountb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pPEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCMJyaTauum 3aBo4OM U3roToBuTenem
- HacTtpoutb Tanmep

- Hactpontb koHaMUMOHep unu KnumaTpoHMK B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (hyHKLUMOHUPOBaAHME OTONUTENIA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anNONIHUTb rapaHTUMHbINA TaJloH.

- O3HakOMUTb BnagenbLua aBToMOOUNA ¢ NnpaBuiamMm aKkcnnyarauum oTonuTens.

21.03.2014 36
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboThbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune YCTaHOBIEH MNepekKrn4vaTeslb «3uma/lleTo», To OH OOMKEeH ObITb BKMNOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHOBUTbL MNEPBYIO UNN BTOPYIO CKOPOCTb
BEHTUNATOpA

2. YcTaHoBUTb Nnogadvy Tensnoro Bo3ayxa Ha
CTeKro

3. YcTtaHoBUTL TemnepaTypy Ha MakCuMym

1. YcTaHoBUTL Nogady TEMNOro Bosayxa Ha
CTEKI0
2. YCTaHOBUTb TEMMNEPATYPY HA MaKCUMyM

21.03.2014 37
MockBa



16. lLUa6noH TonnuBo3abopHMKa

100mm

Malstab 1:1

Grolke der Druckausgabe mit Mallinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos® bzw. ,Rander mini-
mieren“ und 100% von der normalen Gréle!
101

o -

21.03.2014 38
MockBa




